
Timestamp e.mail ID; Name of the student Class/Roll No whatsApp No; 1.1.What is the percentage of syllabus covered in the class? 2.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?3.Does the institute takes active interest in promoting internship, student exchange and field visit opportunities for students? 4.How the teacher’s approach to teaching can best be described?5.  Does the teachers encourage you to participate in extracurricular activities?6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers7. Was your performance in assignments discussed with you? 8.  Teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. How well did the teachers prepare for the classes? 11. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes12. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process13.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 14.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.15.. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.16.How well were the teachers able to communicate? 17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.18. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences19.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.20.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 21. Your suggestions  to improve the overall teaching – learning experience in the institution
6/23/2021 6:39:20 143abikash@gmail.com Bikash Naik 172 7683939375 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (d)  Rarely (a) Always effective (a) To a great extent (c)   Some what (c) Agree (a) Rarely
6/23/2021 6:48:37 mesoumya525@gmail.com Soumya Ranjan Sahoo +33rdyear arts 60 8658327215 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (c) Usually (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 7:10:19 dipalirout925@gmail.com Dipali Rout +3 3rd year comm (05) 8249543087 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (a) Rarely (b) Neutral (b) Sometimes (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 7:25:19 pradhandinesh346@gmail.comDinesh Pradhan 36 6371357895 (d) 80-100% (a) 29-49% (b) Sometimes (b) Fair (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/23/2021 7:25:49 laxmipriyasahoo58763@gmail.comLaxmi priya sahoo 139 8114922595 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Yes
6/23/2021 7:26:32 soumyamohanty014@gmail.comSoumyaranjan Mohanty 18 8917401679 (a) Below 30% (a) 29-49% (c)Often (c)Good (b) Agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Please show us a xerox copy of our semester paper. If anyone has not agree in his/ her marks. Also he/she has right to see his/her exam paper. I had also face this problem in our college before this pandemic. I tried many times but no one listened to me. After that i had fillup a rechecking form for recheck my semester paper also i had pay as per the notice but still now I can't got anything about my 1st semester papers.
6/23/2021 7:28:53 rajendrasahoo53203@gmail.comRajendra Kumar Sahoo 01 9348462103 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 7:31:30 routrahul01@gmail.com Rahul Rout 71 7377257512 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 7:36:26 yogamayasahu843@gmail.comYogamaya sahu 208 8260533990 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 7:36:30 abinash.mohanty060@gmail.comAbinash Mohanty 1902ACOMM050 7605921209 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (c) Usually (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 7:37:02 Jangyeswarbhutia@gmail.comJangyeswar Bhutia 1802ACHEM063 6371886804 (c) 60-80% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Excellent lecture I have ever seen. 
6/23/2021 7:39:25 sabujakumar579@gmail.comSabuja sethy 180 7325886747 (b) 30- 60% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Teaching style Good 
6/23/2021 7:39:40 akashgarnaik677@gmail.comAkash Kumar Garnaik 12 6371136005 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (a) Rarely Yes
6/23/2021 7:41:00 jenabisswajit@gmail.com Biswajit Jena 96 7682953948 (c) 60-80% (c) 69-89% (c)Often (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 7:42:14 viveka9668480122@gmail.comVivekananda Sahoo 1802ACHEM083 9668480122 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (b) Fair (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (d)    Very little (c)   Some what (c) Agree (c) Usually Proper scheduled classes are taken by teachers will slove the students problem in future.. thanks 
6/23/2021 7:42:42 sibanib2001@gmail.com sibani behera 159 +3 final year (sc)math hons 8260975831 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (a)Poor (b) Agree (b) Fair (a) Never (a) Marginally (b) Neutral (c) Poorly (b) Sometimes (a) Disagree (b) Sometimes (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little (b) Neutral (a) Rarely
6/23/2021 7:45:38 rs7894891841@gmail.comRakesh sahu 095 7894891841 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (a)Poor (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (d)    Very little (d) Strongly agree (b) Sometimes Nothing
6/23/2021 7:46:19 harapriyabarik467@gmil.comHarapriya Barik 121 7681091600 (b) 30- 60% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (a) Disagree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (b) Neutral (d) Every time Good
6/23/2021 7:48:42 sumantkumarsahoo2019~gmail.comSUMANT KUMAR SAHOO1902AMATH168 7327011176 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (b) Sometimes (b) Neutral (b) Sometimes (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (c) Usually Good
6/23/2021 7:48:54 satabdidebata@gmail.comSatabdi Debata 54 7849084085 (b) 30- 60% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (a) Never (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (a) Rarely
6/23/2021 7:49:44 amlanmohanty225@gmail.comAmlan Mohanty 55 7847047605 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (c)Good (a) Never (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 7:57:38 monalisabiswal569@gmail.comMonalisa Biswal 43 7848838948 (b) 30- 60% (b) 49-69% (c)Often (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 8:03:39 poojachoubey446@gmail.comPooja Choubey 31 7077640960 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (a) Rarely (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (c)   Some what (c)   Some what (b) Neutral (c) Usually Sryy
6/23/2021 8:03:48 naikbasanta86@gmail.comNamita Naik +3 2nd yr(science)/100 7008061924 (c) 60-80% (d) 89-90% (b) Sometimes (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (d) Strongly agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually All is good 
6/23/2021 8:09:57 Hariharbarik451@gmail.com Harihar barik +3 2nd year arts rool no-201 7064510477 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (a) Rarely Very good
6/23/2021 8:11:22 ps4299180@gmail.com Puja sahoo +3 2nd year,roll-89 6372809475 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Work hard in silence, let your success be your noise.
6/23/2021 8:12:48 lajitabnahak621@gmail.comLajita Nahak 022 7381863490 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 8:14:21 www.chandan.das4321@gmail.comChandan Das 135 8895592376 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 8:14:36 pragyansinibal@gmail.compragyansinibal 33 8144182050 (b) 30- 60% (a) 29-49% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (a) Disagree (b) Sometimes (a) Fully (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 8:17:09 shaktiprasadpatra1999@gmail.comSHAKTI PRASAD PATRA 202 9776711952 (d) 80-100% (d) 89-90% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 8:20:58 sunitasahoo1903@gmail.comSunita Sahoo +3 2nd year (Arts) Anthropology (Honours)8596068607 (a) Below 30% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Yes
6/23/2021 8:21:54 jyotiranisahooj@gmail.comJyotirani sahoo 202,+3 second year science (mathematics)9348660599 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (c) Partially (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 8:22:35 chinmayakar156@gmail.comChinmaya Kar 88 7735898062 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (a) Rarely They should give more importance to the online classes.
6/23/2021 8:25:10 pradhanmamali107@gmail.comMamali pradhan 215 6371604390 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (a) Disagree (b) Sometimes (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/23/2021 8:29:02 swagatikabiswal1409@gmail.comSwagatika Biswal 03 9348471498 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 8:29:54 mehjabinquraishi@gmail.comMehjabin khatun 58 8260766286 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time Good 
6/23/2021 8:30:57 baipriti111@gmail.com Preeti Bai Bcom final year/68 7978171402 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (a) Disagree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (b) Sometimes (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/23/2021 8:30:57 swetasmini0123@gmail.comSwetasmini Sahoo +3 3rd yr sc (math) _ 1802amath211 9078855744 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 8:31:20 Paridasunita158@gmail.comSunita Parida 144 7077730846 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Exilent
6/23/2021 8:31:25 ArpitaMoharana6767@gmail.comArpita Moharana +32nd yr(66) 8260355879 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (a) Never (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (a) To a great extent (b) Neutral (b) Sometimes No thanks 
6/23/2021 8:32:30 ashmitapriyadarsini.behera@gmail.comAshmita Priyadarsini behera +3 2nd year commerce  09 9556936359 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes No suggestions 
6/23/2021 8:34:47 HritiKrishnamishra@gmail Hritikrishna Mishra +3 final year/ 61 6371691489 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (a) Marginally (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (a) Rarely (b) Neutral (a) Rarely (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent a) Disagree (b) Sometimes Yes
6/23/2021 8:35:04 abinashbaral948@gmail.comAbinash Baral +3 2nd year science / roll no- 204 7991009756 (b) 30- 60% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 8:36:53 supriyapani2001@gmail.comSupriya Pani +3 2nd y (arts) 135 9348231034 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (c) Poorly (d) Every time (b) Neutral (d) Every time (c) Partially (d)  Rarely (c) Generally ineffective (c)   Some what (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 8:37:15 madhusudanp509@gmail.comMadhusudan pradhan +3 2nd year arts/ 181 8114863647 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (a) Marginally (b) Neutral (a)Thoroughly (c) Usually (b) Neutral (a) Rarely (d) Slightly (c) Occasionally (c) Generally ineffective (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (c) Usually class time change morning to evening 
6/23/2021 8:41:33 Sahoosanjukta160@gmail.com Sanjukta sahoo +3 2nd year/121 7854002025 (a) Below 30% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (c) Poorly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes
6/23/2021 8:43:02 shibanisethi0@gmail.com Shibani Sethi 36 9938915140 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (a) Every time (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (d) Strongly agree (c) Usually Nothing much 
6/23/2021 8:46:13 bishnusubhashree@gmail.comSubhashree samal 22 7978198560 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Good
6/23/2021 8:49:06 payalmahana418@gmail.comPayal Mahana 1802AMATH244 9938864522 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (b) Fair (b) Agree (a)Poor (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (c) Poorly (a) Rarely (a) Disagree (c) Usually (d) Slightly (a) Every time (b) Just satisfactorily (d)    Very little (b) Moderate a) Disagree (b) Sometimes
6/23/2021 8:50:47 sibanibehera9539@gmail.comSonali Behera 97 9348355573 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (d)    Very little (c) Agree (b) Sometimes Very good
6/23/2021 8:51:40 sahoosuman25091998@gmail.comSuman sahoo 1802AMATH222 7978106772 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (a) Disagree (c)Good (c) Occasionally (a) Marginally (a) Disagree (c) Poorly (a) Rarely (a) Disagree (a) Rarely (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little a) Disagree (a) Rarely Quality of teaching missing
6/23/2021 8:52:45 manishasahoomanisha6@gmail.comManisha sahoo +2 year arts 99 8260772678 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (a) Disagree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (a) Disagree (a) Rarely (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 8:54:46 anupamsahoo962@gmail.comAnupam sahoo 1902AMATH098 9861512917 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (a)Poor (a) Disagree (a)Poor (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (a) Rarely (a) Disagree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate a) Disagree (d) Every time
6/23/2021 8:56:56 Kpsahoo246@gmail.com Krushnapriya sahoo +3 2nd year commerce (16) 9692016003 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 8:57:03 bchinmaya388@gmail.comChinmaya behera +3 2nd year science-roll no -53 9078758672 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (c) Occasionally (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 8:58:17 rupalisamal2000@gmail.comRupali Samal 03 8280986591 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Overally statsfying profomance
6/23/2021 9:00:55 Anisha Sahoo402 Anisha Sahoo 63 9556919982 (b) 30- 60% (b) 49-69% (a)Rarely (a)Poor (b) Agree (c)Good (a) Never (d) Significantly (c) Agree (d) Indifferently (a) Rarely (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (c) Occasionally (c) Generally ineffective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Good
6/23/2021 9:05:12 harapriyanaik229@gmail.comHara priya naik +3 2nd year / 45 7437092358 (a) Below 30% (b) 49-69% (c)Often (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (b) Sometimes (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually Yes....suggestions improve the overall teaching 
6/23/2021 9:05:29 simranjeetkhaira689@gmail.comSimranjeet kaur 33 9337020080 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Communicate with students about their future plan 
6/23/2021 9:05:36 Monalishasahoo170@gmail.comMonalisha sahoo 20 9337533749 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (b) Fair (c) Neutral (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (c) Poorly (a) Rarely (c) Agree (a) Rarely (c) Partially (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (b) Moderate (b) Neutral (a) Rarely Student- teacher interaction should be enhanced.Teachers of respective departments should stay connected to each and indivisual students in classroom.Teachers should ask questions while teaching to test whether the students understood or not.from the 45minutes of class 10 min should be spent in questioning the students,what they learnt. so that students will be stay alerted while teaching.then students will also able to ask questions.If the students will answer You in classroom, there will be no necessary of such Feedback system.
6/23/2021 9:07:55 rjena9877@gmail.com Satya Prakash Jena +3 2nd year commerce (01) 8917443279 (c) 60-80% (a) 29-49% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually All good
6/23/2021 9:11:11 biswajitrout150@gmail.comBiswajit Rout 51 +91 6372063188 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (a)Poor (b) Agree (a)Poor (b) Rarely (b) Moderately (a) Disagree (a)Thoroughly (a) Rarely (a) Disagree (a) Rarely (c) Partially (d)  Rarely (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes Good
6/23/2021 9:11:31 Chinmaypuhan7@gmail.com Chinmay Puhan 1802AMATH212 9078700626 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (c) Neutral (b) Fair (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (a) Rarely (b) Reasonably (b) Usually (c) Generally ineffective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes Regular class and to use a camera, whiteboard pen,and ,paper 
6/23/2021 9:15:35 satyabatibehera769@gmail.comSatyabati behera 248 8658589892 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (d)  Rarely (c) Generally ineffective (b) Moderate (d)    Very little (b) Neutral (b) Sometimes Good
6/23/2021 9:21:01 pankajinipatra02@gmail.comPankajini Patra 08 8280997068 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (b) Sometimes (a) Disagree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (a) Rarely Connect to students individually. meeting one-on-one with students will help teachers evaluate how their students doing. Thank you so much for your survey report.
6/23/2021 9:21:02 gobindasahu123456789@gmail.comSidhanta Sahu 02 9337918248 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (b) Sometimes (a) Disagree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (a) Rarely Connect to students individually. Meeting one on one withi students will help teachers evaluate how there students doing. Thank you so much for your survey report.
6/23/2021 9:21:27 lipunkumar9692@gmail.comBiswajit Behera 72 8249885695 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (c)   Some what (b) Neutral (d) Every time Online class is good but sometimes network problem is happening due to bad weather.  So it is good to do offline classes.
6/23/2021 9:21:35 mp2308075@gamil.com Manisha pradhan +3 2nd yr sc. Math hons. 163 6370678450 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (b) Fair (b) Agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (c) Partially (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually .
6/23/2021 9:23:28 dipalibehera64@gmail.comDipali Behera 113 8917688684 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (c)   Some what (b) Neutral (d) Every time In online classes all things  has good but always problem in network .so  I want to offline classes. Our learning experience in the instruction is excellent.
6/23/2021 9:25:34 ayushdas0501@gmail.comAyush Das 04 7077137079 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (a)Poor (a) Disagree (a)Poor (a) Never (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (a) Rarely (a) Disagree (a) Rarely (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent a) Disagree (a) Rarely Good 
6/23/2021 9:26:44 Manisha pradhan manisha pradha 224 / +3 2nd year Art's 9937438066 (d) 80-100% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Best 
6/23/2021 9:26:52 beheradinesh651@gmail.comDinesh Behera 161 9337819990 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Or better than

6/23/2021 9:29:59 Bs938353@gmail .com Baisali sahoo 10 9777596506 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (b) Usually (c) Generally ineffective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 9:31:55 gourabruchi@gmail.com Gourab das +3 2nd year commerce      7749904404 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 9:33:08 sahoonikita91@gmail.comNikita Sahoo 103 8456090327 (d) 80-100% (c) 69-89% (c)Often (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually If the given lessons are active ,full of dialogue and enjoyable .
6/23/2021 9:34:44 Roneemohapatra123 Roneemohapatra 249 9090045129 (d) 80-100% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (b) Neutral (b) Sometimes To improve our teaching learning process
6/23/2021 9:37:49 Sanubalasahoo2@gmail.comSanubala sahoo +3 2nd year commerce 8984100640 (b) 30- 60% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 9:38:20 ramandeep2017654@gmail.comRamandeep singh Bcom 7205413437 (d) 80-100% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (b) Neutral (c) Usually (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes More interaction , internships and by use of smart class efficiently.
6/23/2021 9:38:21 sapnachauhantalcher20@gmail.coAmrita Kumari Chauhan 08 8280817671 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (b) Agree (c)Good (b) Rarely (a) Marginally (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (b) Neutral (b) Sometimes (a) Fully (d)  Rarely (a) Always effective (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Engage students in assignments that have a clear connection to learning outcomes, as opposed to those that are perceived as busy work.
6/23/2021 9:38:52 sanatannaik614@gmail.comSanatan Naik 117 9078767246 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Online method of teaching is not that much effective for us
6/23/2021 9:39:05 akashbb0123@gmail.comAkash Behera 1902AZOOL159 7077483701 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Excellent ,all is well
6/23/2021 9:40:00 jyotirmayeesahoo252@gmail.comJyotirmayee Sahoo +3 3rd year,Rollno-213 6370534500 (d) 80-100% (d) 89-90% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (d) Strongly agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time All are good....
6/23/2021 9:40:37 purusottammaharanapm2@gmail.comPurusottam Maharana 24 9348198040 (c) 60-80% (d) 89-90% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (a) Rarely (b) Neutral (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (d) Strongly agree (a) Rarely The teachers of our institution very friendly and cooperative..In out political science Dept. There have no problems to face it because our teachers verygood teaches us and The communication process between the students and the Teachers always should be Very cooperative and very Friendly ...In our college library..have nots some.. reference books (high standard books) ..That is the problem....I Think reference books were provided to us ..our Dept .. students to study the books and To make their future ..and To crack any types of Competative exam and Civil services also. thank You
6/23/2021 9:42:59 dsagarika29@gmail.com Sagarika Das 200 7682019095 (c) 60-80% (a) 29-49% (c)Often (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Classes should be pratical,,with visualization..+ group discussion
6/23/2021 9:43:25 panirani93@gmail.com Rajashree Pani +3rd, year-Art's/ 157 9078843231 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Please co-operate to study .
6/23/2021 9:45:32 atten22213@gmail.com Atten kumar swain 178 9348677408 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 9:48:15 rhsaroj759120@gmail.comSaroj himansu rana 26 9861310921 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes Good
6/23/2021 9:48:23 priyajitsahoo21@gmail.comPriyajit Sahoo 6 7735474119 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Try to teaching through animation video of the study material 
6/23/2021 9:48:35 itishreebhutia18@gmail.comItishree Bhutia 151 9337366828 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time No
6/23/2021 9:50:28 sachidanandab099@gmail.comSachidananda Behera 04 9348214792 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Thanks
6/23/2021 9:50:39 pallabipritipuspasahoo@gmail.comPallabi pritipuspa sahu 199 9078875841 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually It's good
6/23/2021 9:52:08 jyotiranjan789zx@gmail.comJyoti Ranjan das +3 2nd yr/01 6372706664 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time Everything is good.
6/23/2021 9:56:14 baralsusilata@gmail.com Susilata Baral 217 6370083292 (d) 80-100% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 9:57:23 tapas.csp.80@gmail.com Tapas kumar pradhan 175 7606802001 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Everything is better.
6/23/2021 9:58:21 sonalisuchismita2002@gmail.comSonali suchismita 40 8598875876 (b) 30- 60% (b) 49-69% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (a) Rarely Ask for doubts
6/23/2021 9:59:20 dishapradhan825@gmail.comSamapika pradhan +3 2nd yr/105 9861271176 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (a) Disagree (a) Rarely (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Our better than

6/23/2021 10:00:16 joinakash7777@gmail.comAkash chandra pradhan 173 9348557511 (d) 80-100% (b) 49-69% (c)Often (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Everything is good
6/23/2021 10:00:17 kajal254bp@gmail.com Kajal Behera 139 7683946699 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Nothing
6/23/2021 10:00:23 pbibhiti14@gmail.com Bibhuti padhan 79 7815019989 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time Good
6/23/2021 10:01:40 crestoforiven@gmail.com Madhusmita Mohanty 09 8596084305 (b) 30- 60% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 10:04:51 tejrajpradhan3@gmail.comTejraj Pradhan 85 7735309429 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually Study tour should be done each year..
6/23/2021 10:07:10 samimabegum93790@gmail.comSamima Begum +3-2nd year science/146 9337533738 (b) 30- 60% (a) 29-49% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 10:07:32 rajesh125esh68@gmail. comRajesh Kumar sahu 125 7853024416 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (b) Fair (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Yes
6/23/2021 10:13:31 Beherasadananda9381751324@gmail.comSadananda Behara 127 9381751324 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (c)   Some what (b) Neutral (b) Sometimes Talcher atounomous college
6/23/2021 10:14:44 tarannumkhatun02may@gmail.comTarannum khatun +3 2nd / 19 7681019762 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (a) Marginally (a) Disagree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (b) Neutral (b) Sometimes Source of reading should be provided and also look after overall development of a children.
6/23/2021 10:17:17 Pujaranimartha@gmail.com Pujarani martha 130 8114302902 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (c) Neutral (c)Good (d) Every time (d) Significantly (b) Neutral (a)Thoroughly (b) Sometimes (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent a) Disagree (c) Usually My department teaching is v good and helpful and lecture is very cooperative . 
6/23/2021 10:17:21 guguldas642@gmail.com Gugul Kumar Das 23 9668139407 (c) 60-80% (a) 29-49% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (d) Strongly agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes
6/23/2021 10:17:58 krishnapriyabilash@email.comKrishna Priya bilash Anthropology 2nd year arts /111 8637294603 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (c)   Some what (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 10:19:05 rojalinsahoosweety@gmail.comRojalin Sahoo +3 2nd year sc. , 154 7735025211 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes All things are very well
6/23/2021 10:21:34 subashtcrbehera@gmail.comSubhalaxmi Behera +3 2nd yr sc / roll no 122 +3 2nd yr sc/roll no -122 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Provide for meaningful teacher student interaction. Make corse expectation clear & based on learning outcomes
6/23/2021 10:21:38 pani.somalin@gmai.com Somalin Mishra 214 8018460528 (d) 80-100% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (a) Marginally (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 10:22:25 6barish2002@gmail.com Priyanka Ghosh 02 7735320312 (b) 30- 60% (a) 29-49% (c)Often (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (d) Slightly (b) Usually (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Teacher should behave much friendly with the students and classes should be done in physical mood so that we can complete our course by understanding fully
6/23/2021 10:24:11 Laxmipriyada77@gmail.com Laxmipriya Das +3 3rd year Anthropology Honours, Roll No - 1496372835516 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (d) Very poor communication(d)    Very little (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 10:27:19 taslimaparbin19@gmail.comTaslima parbin 11 8114681540 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (d) Slightly (b) Usually (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (b) Neutral (b) Sometimes
6/23/2021 10:27:21 dasb08110@gmail.com Babita Das 122 7750851837 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 10:27:25 ks5912093@gmail.com S.kajal 48 8260333620 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (a)Poor (a) Disagree (b) Fair (b) Rarely (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (c) Usually (a) Disagree (a) Rarely (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (c)   Some what (d)    Very little (b) Neutral (c) Usually There should be separate and permanent room for commerce and it should be cleaned properly. And studying is more interesting when it was held in offline .
6/23/2021 10:28:19 roy.m.1999.roy@gmail.comRahul M Roy +3 2nd year commerce / 34 8917315410 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (a)Poor (b) Agree (a)Poor (b) Rarely (a) Marginally (d) Strongly agree (c) Poorly (c) Usually (a) Disagree (d) Every time (b) Reasonably (d)  Rarely (c) Generally ineffective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes Server problem
6/23/2021 10:29:15 manojsamalsamal4@gmail.comManoj Kumar Samal +3 2nd year commerce (32) 6371324344 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (c) Poorly (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (c) Agree (b) Sometimes All good
6/23/2021 10:32:22 elinabal022@gmail.com Elina Bal +3 2nd year Arts 9861660779 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 10:35:27 majhidamayanti669@gmail.comDamayanti majhi +3 3rd year science 6370011729 (d) 80-100% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/23/2021 10:49:27 Jkmarndmarndi@gmail.comKuna Marndi 122 6370990578 (a) Below 30% (a) 29-49% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (a) Disagree (c) Usually (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (b) Neutral (a) Rarely Institution is very well
6/23/2021 10:49:55 sasmitasahoo1210@gmail.comSasmita Sahoo +3 2nd year/117 7853953446 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (c) Agree (d) Every time Nothing
6/23/2021 10:50:00 swatibhutia@gmail.com Swati bhutia +3 2nd year /38 7735980029 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (d)    Very little (c)   Some what (c) Agree (d) Every time Nothing
6/23/2021 10:58:54 swagatikakhatua125@gmail.comSwagatika Khatua +3 2nd year (Arts)/Roll no-16 9437946919 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 11:02:31 amrut.nayak2001@gmail.comSmrutimayee Nayak 55 7848944121 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Very good
6/23/2021 11:09:41 ashishkusahoo2580@gmail.comAshish Kumar sahoo +3 2nd year art's, 42 6371426183 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (a) Marginally (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Very good & Strongly Help
6/23/2021 11:12:59 bhupendrapradhan865@gmail.comBhupendra pradhan +3 3rd year science/ 80 9348525317 (d) 80-100% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (b) Neutral (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 11:16:50 Jyotimundhara2000@gmail.comJyoti mundhara B.com 2nd year /46 9348569085 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (b) Fair (b) Rarely (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (b) Moderate (c)   Some what (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 11:20:33 mitalisahoo295@gmail.co Mitali sahoo +3 2nd year science ,roll no_182 9861858910 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/23/2021 11:37:42 ab6157445@gmail.com Suravi Biswal 194 9861328094 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time

6/23/2021 11:40:52 linarani1001@gmail.com Linarani sahoo 194 7077731612 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (d)  Rarely (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (d) Strongly agree (a) Rarely
It will be every fine ...if others except one or two teachers go and describe thoroughly the subjects.

6/23/2021 11:48:17 pradhanlorin13@gmail.comLorin Pradhan +3 second year/102 9668532199 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (b) Neutral (d) Indifferently (a) Rarely (b) Neutral (d) Every time (b) Reasonably (d)  Rarely (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 11:49:49 dharmendrasayoo@gmail.comDharmendra Sahoo 62 6372808221 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 11:49:50 suryaprakashrana14@gamil.comSurya Prakasha Rana 14 8249314107 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 11:52:39 subhashreedhir808@gmail.comSubhashree Dhir 230 7894762761 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Make course expectations clear and based on learning out comes.
6/23/2021 11:57:15 sahooshakti2001@gmail.comShakti Prasad Sahoo 1902AMATH197 7752088937 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (c) Usually Good
6/23/2021 12:02:27 chandra. s9601@gmail.comChandrasekhar Rout 52 7377553197 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time My Institutions provides me the excellent support and enhance my skill of knowledge. 
6/23/2021 12:19:47 sanatudu15@gmail.com Sana Tudu 173 8455855053 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (a) Rarely (c) Agree (a) Rarely (a) Fully (d)  Rarely (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (a) Rarely Thankyou
6/23/2021 12:25:49 nabinsahu144@gmail.comNabin Sahu 144 8763413276 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 12:35:24 singhbaiswamati@gmail.comBaiswamati Singh 134 7894891381 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (a) Marginally (b) Neutral (c) Poorly (d) Every time (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 12:46:16 monalishabarma1111@gmail.comMonalisha Singh Barma 92 8018378725 (c) 60-80% (b) 49-69% (a)Rarely (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (a) Disagree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (c)   Some what (c)   Some what (c) Agree (b) Sometimes no suggestions.
6/23/2021 12:47:15 sahoosakambari@email.comSakambari sahoo +3 2nd year 9861475116 (d) 80-100% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Excellent
6/23/2021 13:37:15 smrutimishra26763@gmail.comSmruti Mishra 95 7606978576 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Every thing is fine in the institution
6/23/2021 13:37:20 beheralipsa321@gmail.comLipsa Behera 82 7847886891 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Everything is fine in the institution.
6/23/2021 13:48:07 parweensaiyada@gmail.comSaiyada parween B.com  2nd year/(47) 7609095825 (b) 30- 60% (b) 49-69% (c)Often (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (d)    Very little (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 13:55:56 Garnaikswatirani@gmail.com Swatirani garnaik +3 2nd year Roll no. 143 9078838168 (b) 30- 60% (a) 29-49% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 14:26:30 sahooswagatika909@gmail.comSawagatika Sahoo 44 9348410591 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (b) Neutral (b) Sometimes (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/23/2021 14:37:36 alinasahoo2000@gmail.com Alina sahoo +3 final year/04 6371768553 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 16:03:45 snehalisa89@gmail.com Snehalata Swain 78 9937427961 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (b) Fair (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 16:23:57 rivs143@gmail.com Ratan Vishwakarma 56 7008803541 (d) 80-100% (d) 89-90% (c)Often (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 16:25:46 chikunkumar01@gmail.comChikun Kumar Sahoo 77 7539011688 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Good 
6/23/2021 16:26:22 kadambinisahoo2000@gmail.comKadambini sahoo 74 6371916123 (b) 30- 60% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (b) Neutral (c) Usually Very good
6/23/2021 16:45:52 sumansharma20122015@gmail.comsuman sharma 08 9556874073 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 17:17:18 acharyamonalisha6@gmail.comMonalisha Acharya 24 7735178071 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (d)  Rarely (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (a) Rarely Good
6/23/2021 17:42:07 laxmisharma88085@gmail.comLaxmi Sharma +3 BCOM Final year 9090379984 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (b) Fair (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Allow students to issue 2 books at the same time.
6/23/2021 18:10:03 maasidheswari8658@gmail.comBiswajit Sahoo 21 9668549849 (d) 80-100% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/23/2021 18:14:26 swetapadma001s@gmail.comSwetapadma Pattanaik 11 9439842751 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (a) Disagree (a)Poor (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (a) Disagree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (c) Generally ineffective (c)   Some what (c)   Some what (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 18:22:55 simransatpathy732@gmail.comSimran Satpathy +3 final yr comm, roll no.-035 9938077015 (c) 60-80% (a) 29-49% (c)Often (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 18:24:40 amritmama625@gmail.comAmrit Singh 06 8847894302 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Very good
6/23/2021 18:33:33 pranabisahu707@gmail.comPranabi Priyadarsani sahu 18 7681072211 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (d)    Very little (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 19:01:35 mitadas7846@gmail.com Mita das +3rd year, Roll no 242 7846964149 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (a) Never (c) Very well (a) Disagree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 19:03:39 abhigudu633@Gmail.comAbhijit Ku Nanda 58 7327011165 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time The institution help me grow.
6/23/2021 19:14:44 ajitralu123@gmail.com AJIT KUMAR SAHOO 14 9777073330 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (a) Rarely (d) Strongly agree (a) Rarely (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually Yes
6/23/2021 19:25:58 shibanandanayak31066@gmail.comShibananda Nayak +3 3rd year commerce. Roll no-50 8112019546 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time The institution help me to grow my study.
6/23/2021 19:36:35 sipraranirath419@gmail.comSiprarani Rath +3rd yr Arts 156 7327049423 (c) 60-80% (c) 69-89% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Excellent teaching 



Timestamp e.mail ID; Name of the student Class/Roll No whatsApp No; 1.1.What is the percentage of syllabus covered in the class? 2.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching?3.Does the institute takes active interest in promoting internship, student exchange and field visit opportunities for students? 4.How the teacher’s approach to teaching can best be described?5.  Does the teachers encourage you to participate in extracurricular activities?6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers7. Was your performance in assignments discussed with you? 8.  Teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.10. How well did the teachers prepare for the classes? 11. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes12. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process13.The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 14.The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.15.. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.16.How well were the teachers able to communicate? 17. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.18. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences19.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.20.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 21. Your suggestions  to improve the overall teaching – learning experience in the institution
6/23/2021 19:49:21 saipreetisaina@gmail.comPreeti bhutia 139 8144864121 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Good
6/23/2021 20:05:35 gyanar611@gmail.com Gyana Ranjan Behera 179 7978391487 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Yes
6/23/2021 20:06:11 nanyanamratamohanty@gmail.comNanyanamrata Mohanty 71 6372721639 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (d)    Very little (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 20:11:15 arosikha188@gmail.com Arosikha Acharya 188 9337741537 (d) 80-100% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (a) Disagree (b) Fair (a) Never (a) Marginally (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (d)  Rarely (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Nothing
6/23/2021 20:12:50 K.subhasmitabiswal@gmail.comSubhasmita Biswal 227 9178939817 (c) 60-80% (c) 69-89% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (a)Thoroughly (b) Sometimes (b) Neutral (b) Sometimes (c) Partially (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Improve teaching process.
6/23/2021 20:13:04 sahilpanda65@gmail.comSahil Panda 08 82491 32413 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 20:17:25 bedaprakashpanda2002@gmail.comBedaprakash Panda 198 7894746104 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (b) Fair (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (c) Generally ineffective (c)   Some what (c)   Some what (b) Neutral (b) Sometimes Institute must provide a good Internet connection and Computers instead of mobile phones to the faculties. 
6/23/2021 20:18:17 Sushreebalas@gmail.com Sushreebala Sahoo +3 2nd yr.,123 7735337519 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 20:20:50 bsamal2000@gmail.com BiswanTh samal 09 7873075701 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/23/2021 20:20:53 pratyushkumars532@gmail.comPratyush Kumar sahu +3,2nd year science chem hons / 120 9861243645 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time No
6/23/2021 20:24:11 shaniroy333722147@gmail.comAbinash Sahu 130 8658927455 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Yes
6/23/2021 20:26:52 mohapatrachikun729@gmail.com Chikun Mohapatra +3 2nd Yr science,  27 9861890052 (c) 60-80% (a) 29-49% (c)Often (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually
6/23/2021 20:29:04 anandachandra234@gmail.com Ananda Chandra Pradhan+3 3rd yr sc 49 7327040368 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Nothing 
6/23/2021 20:29:12 badamaliprasaddebi2000@gmail.comDebi Prasad Badamali +3 3rd yrs sc ,152 8114684075 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (b) Usually (b) Just satisfactorily (c)   Some what (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 20:37:49 satyabratbehera612@gmail.comSatyabrat Behera 149 9078628264 (b) 30- 60% (b) 49-69% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (a) Never (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (a) Rarely (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (c)   Some what (c)   Some what (c) Agree (a) Rarely
6/23/2021 20:39:22 bapunrout585@gim.com Subrat Rout Class - +3 2nd year  Roll No - 205 7683982739 (b) 30- 60% (a) 29-49% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (b) Reasonably (a) Every time (c) Generally ineffective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes Very good 
6/23/2021 20:43:48 pikeshkumarpradhan1802@gmail.comPikesh kumar Pradhan +3 2nd year/07 9337508172 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 20:51:03 beautypradhan2001@gmail.comBeauty Pradhan +3second year science (physics) /Roll no -158114333283 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 20:52:06 bapib6977@gmail.com Bapi behera 214 9938615200 (b) 30- 60% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (b) Rarely (c) Very well (d) Strongly agree (c) Poorly (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (c) Generally ineffective (c)   Some what (c)   Some what (b) Neutral (b) Sometimes Tq sir feedback complit
6/23/2021 21:08:33 arpitapani0209@gmail.comArpita Pani + 3 Final Year 53 9438839673 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (c) Partially (a) Every time (b) Just satisfactorily (c)   Some what (c)   Some what (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 21:10:53 subhamkumarsahoo49@gmail.comSubham Kumar sahoo 10 7609072558 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (c) Partially (a) Every time (b) Just satisfactorily (c)   Some what (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/23/2021 21:12:55 badalsahoo142@gmail.comBadal Sahoo +3,2nd yr 9861544127 (b) 30- 60% (b) 49-69% (c)Often (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 21:30:41 rinkusahoo1052001@gmail.comRinku sahoo 203 8280649375 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (d) Slightly (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Yes
6/23/2021 21:41:12 sunilsoumyakantapradhan99@gmail.comSunil Soumyakanta Pradhan1802APHYS193 9348835832 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (c) Occasionally (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/23/2021 21:47:55 bhupensahoo1@gmail.comBhupen Sahoo +3 2nd year science/19 7848816794 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Good
6/23/2021 21:48:30 daleilipun031@gmail.com Lipun Dalei +3(2nd.yr) Roll no.126 9777498561 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (a) Rarely (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Yes
6/23/2021 22:11:26 asmit.bnd@gmail.com Asmit Kumar Behera 20 7735268434 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (c) Neutral (b) Fair (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (b) Sometimes (d) Slightly (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/23/2021 22:17:43 samalhimanshu111@gmail.comHimanshu Samal 241 9437591434 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/23/2021 22:34:42 Pradhanmadhusmita383@gmail.comMadhusmita pradhan +3 2nd yr sc (phy),138 9861321310 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually

6/24/2021 1:18:02 soumyaranjanroul2001@gmail.comSoumya Ranjan Roul +3 3rd yr 8117050900 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (c) Neutral (b) Fair (b) Rarely (a) Marginally (a) Disagree (a)Thoroughly (c) Usually (a) Disagree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (b) Moderate (d)    Very little (c) Agree (a) Rarely
6/24/2021 5:50:00 Psahoo2k@gmail.com Bishnupriya Sahoo +3 3rd year science/238 7605938311 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (b) Sometimes
6/24/2021 6:15:59 Pradhansuruchipradhan32@gmail.comSuruchi Pradhan +3 final year SC. . (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes .
6/24/2021 6:25:58 kumartukuna626@gmail.comTukuna Kumar 109 7735970031 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes Improve
6/24/2021 6:54:19 swagat98765@gmail.comSwagat Srichandan 105 7735366578 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (b) Fair (c) Occasionally (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Great
6/24/2021 7:02:36 msmita969@gmail.com Madhusmita Sahoo +3 3 rd year science/002 9113459529 (d) 80-100% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/24/2021 7:10:29 solutionme11@gmail.com Manoj Mahakur 023 7978577327 (b) 30- 60% (b) 49-69% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (d) Very poor communication(d)    Very little (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 7:25:19 gaganbehera620@gmail.comGagan Kumar Behera +3 final year (physics hon) 136 9777084572 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (d) Strongly agree (c) Poorly (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (c) Partially (b) Usually (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 8:07:15 dasprakashchandra10@gmail.comPrangyasmita das 291 7848018339 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Good
6/24/2021 8:14:23 saisingh09956@gmail.comSaitrailokya Narayan Singh088 8594867239 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Nice
6/24/2021 8:19:52 prabhudebasahoo63@gmail.comPrabhudeba Sahoo 031 8260186063 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/24/2021 8:27:32 Swetarani363@gmail.comSwetarani Muduli 041+3 3rd year 9078569998 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Extremely good
6/24/2021 8:33:16 arpitaattps@gmail.com Arpita priyadarshini 218 9556868502 (d) 80-100% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 8:41:39 gaganbihari890@gmail.comGagan +3 3rd yr sc chem Hons 6371850381 (d) 80-100% (b) 49-69% (c)Often (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (d) Strongly agree (c) Usually (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Teachers should make good interaction with students during classes and students also respect praisefully to Teachers for everything they gave us during teaching
6/24/2021 8:45:09 samalpranati10@gmail.comPranati Samal +3 2nd Yr (Sc) Roll No-081 6371012324 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (d) Every time (d) Slightly (c) Occasionally (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually
6/24/2021 8:56:50 bandanasahu869@gmail.comBandana sahu 55 9556852528 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually We need offline classes
6/24/2021 9:07:49 rajshreeruni9@gmail.com Rajshree pani 185 6371778973 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time No
6/24/2021 9:19:59 lipunsamaltitu@gmail.comLipun samal 048 8763564758 (c) 60-80% (b) 49-69% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (c)   Some what (c) Agree (c) Usually Slow and steady wins the Race. 
6/24/2021 9:37:03 pradhanswatigmaild.com Swatisnehamayee pradhan 175 8458013234 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (a) Rarely (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Yes
6/24/2021 9:40:01 anitasahoo813@gmail.comAnita sahoo 133 9556458649 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (c) Usually (c) Partially (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually

6/24/2021 10:05:15 stapaskumar21@gmail.comTapas Kumar Sahoo 1902APHYS126 7750990146 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 10:13:02 prnayak345@gmail.com Priyanka 234 7327041421 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (a) Every time (d) Very poor communication(a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 10:14:38 trushnaranimoharana890@gmail.comTrushnarani moharana 58 8637229026 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Yes
6/24/2021 10:26:57 roulbiswajit2000@gmail.comBiswajit roul 73 7656897150 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Good
6/24/2021 10:28:50 priyanka polaipriyanka24@gmail.comPriyanka polai 106 7847089620 (d) 80-100% (b) 49-69% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (c) Usually (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (b) Sometimes Yes
6/24/2021 10:40:24 pattanaikmonalisha16@gmail.com Monalisha Pattanaik 226 8917431684 (a) Below 30% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (d)    Very little (d)    Very little (b) Neutral (b) Sometimes It's good
6/24/2021 10:53:56 slinkirani@gmail.com Linki Rani Sahoo 215 9348875119 (d) 80-100% (c) 69-89% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (b) Moderately (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (b) Sometimes
6/24/2021 12:06:32 Kumar sujit nayak 2001@gmail.comSujit Kumar Nayak 179 8457067335 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (c) Usually (c) Partially (d)  Rarely (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Nothing
6/24/2021 13:20:45 swarnapriyamohanty70@gmail.comSwarnapriya Mohanty 170 7606943672 (d) 80-100% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/24/2021 14:17:31 Suvendubehera591@gmail.comSuvendu behera 165 7735323591 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (b) Moderately (b) Neutral (a)Thoroughly (c) Usually (a) Disagree (b) Sometimes (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (c)   Some what (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 15:01:08 samalpuja773@gmail.comPuja Priyadarsini Samal +3 2 nd year Arts/132 7991042405 (d) 80-100% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (b) Sometimes (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time No
6/24/2021 16:42:36 ppgarnaik10@gmail.com Prangya paramita GaranaikBsc 2nd year/192 7853003615 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Online classes are effective
6/24/2021 16:56:48 debashispradhan7077@gmail.comOmm Prasad Pradhan Bsc 3rd Year /195 7077145641 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/24/2021 17:19:30 supriyasahoo9876@gmail.comSupriya sahoo +3 3rd year Anthropology Honours , Roll no - 2128144743730 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 17:37:39 beheralitu449@gmail.comLitu Behera +3 2nd year science/206 9348842593 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (c) Usually (c) Partially (c) Occasionally (c) Generally ineffective (a) To a great extent (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/24/2021 17:41:12 rasmitasitha246@gmail.comRasmita Sitha +3 2nd yr sc / 82 9776207639 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (d) Every time (b) Neutral (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (c) Generally ineffective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/24/2021 18:01:19 subhendubehera550@gmail.comSubhendu Behera 191 9938064474 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Nothing
6/24/2021 18:49:45 sandipbehera681@gmail.comSandip Kumar Behera 134 7735939759 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (a)Poor (c) Occasionally (b) Moderately (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (c) Usually (d) Slightly (d)  Rarely (c) Generally ineffective (d)    Very little (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 18:50:33 susreeranjan1111@gmail.comSusree Ranjan Muduli +3 2nd yr Sc( Physics ) / 170 7684999613 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (a)Poor (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (c) Usually (d) Slightly (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes To provide clear copy of the
6/24/2021 19:02:53 mohapatrarojalin391@gmail.comRojalin Mohapatra 247 6370013339 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (b) Reasonably (a) Every time (a) Always effective (c)   Some what (a) To a great extent (b) Neutral (b) Sometimes
6/24/2021 19:25:19 hiteshangul20@gmail.comHitesh Kumar Bisoi 255 9078258413 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Good
6/24/2021 19:32:15 riteshbiswal18@gmail.comRitesh Roshan Biswal 162 7326889220 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (a) Disagree (d) Excellent (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/24/2021 19:32:15 debashishmohapatra639@gmail.comDebashish mahapatra 69 9348559942 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (a) Disagree (d) Excellent (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/24/2021 19:56:33 garnayakrohit80@gmail.comRohit garnayak 135 7077721902 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (a) Rarely (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (b) Usually (c) Generally ineffective (c)   Some what (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 20:44:45 alokraja8888@gmail.com Alok Ranjan Sahu +3 3rd Year Science,Roll no-204 9078857578 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 20:54:09 sandeep197behera@gmail.comSandeep Behera 53 8249072040 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Excellent
6/24/2021 21:08:31 prabhanshukumardebata@gmail.comPrabhanshu Kumar Debata 13 9348550994 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (c) Neutral (c)Good (a) Never (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (b) Neutral (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (d)    Very little (b) Neutral (a) Rarely
6/24/2021 22:15:19 subratkumarm30@gmail.comSubrat Kumar Mohanty 148 9178427214 (d) 80-100% (a) 29-49% (b) Sometimes (b) Fair (c) Neutral (b) Fair (c) Occasionally (d) Significantly (b) Neutral (c) Poorly (a) Rarely (b) Neutral (a) Rarely (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (c)   Some what (c)   Some what (c) Agree (a) Rarely Good
6/24/2021 22:17:11 yuganjalisahoo@gmail.comYuganjali Sahoo +3 2nd yr.(Arts) Roll No. 96 7606815863 (c) 60-80% (b) 49-69% (c)Often (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/24/2021 22:26:00 jagadish 496391sahu@gmail.comJagadish sahu +3,2nd year science/199 7077134038 (c) 60-80% (b) 49-69% (c)Often (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/24/2021 22:48:29 guruashrambiswallikun@gmail.com Guru Ashram Biswal 188 phy 2nd yr 7327960596 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (d) Significantly (d) Strongly agree (d) Indifferently (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (d) Very poor communication(d)    Very little (d)    Very little (d) Strongly agree (d) Every time
6/24/2021 23:18:22 simabehera272@gmail.comSeema behera 206 7735129818 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time Everything is fine in this institute

6/25/2021 6:14:16 bishwajitb1223@gmail.comBiswajit behera 1802ACHEM130 9348609221 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (b) Moderately (a) Disagree (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (a) Rarely (d) Slightly (d)  Rarely (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/25/2021 8:17:19 reetiks16@gmail.com Reetikranjan Sahu 2nd yr /roll no. 158 9556348086 (b) 30- 60% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (c) Neutral (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (c) Poorly (d) Every time (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time Good
6/25/2021 8:20:04 mamunisahoo806@gmail.comMamuni Sahoo 28 7781855474 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (b) Fair (b) Agree (b) Fair (b) Rarely (b) Moderately (a) Disagree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (c) Partially (b) Usually (b) Just satisfactorily (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes
6/25/2021 8:21:40 truptimayeesahu877@gmail.comTruptimayee sahu +3 3rd yr (sc) -126 9556856857 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (b) Fair (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (c) Usually (b) Neutral (b) Sometimes (c) Partially (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (b) Moderate (b) Neutral (b) Sometimes

6/25/2021 10:17:22 sahumanojkumar274@gmail.comManoj Kumar Sahu +3 2nd year/167 6372933096 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (c) Occasionally (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually
6/25/2021 12:51:17 pranabbhutia5@gmail.comPranab  Bhutia 84 9556883985 (c) 60-80% (b) 49-69% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (c) Usually (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (c) Occasionally (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually Sometimes
6/25/2021 13:26:08 soumyaranajnbehera641@gmail.comSoumya Ranjan Behera 252 6370915298 (c) 60-80% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (b) Sometimes (d) Strongly agree (c) Usually (a) Fully (b) Usually (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/25/2021 15:52:15 Sbiswaranjan156@gmail.comBiswaranjan Sahoo 29 6371071533 (c) 60-80% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/25/2021 19:57:20 seema.khuntia809@gmail.comSeema khuntia 31 6371764774 (b) 30- 60% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (b) Fair (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Classes according to time table
6/25/2021 20:02:10 Swain diptimayee 96 at g mail . ComDipti mayee swain 10 7848863459 (b) 30- 60% (a) 29-49% (c)Often (c)Good (b) Agree (b) Fair (d) Every time (a) Marginally (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (b) Just satisfactorily (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Classes according to time table
6/25/2021 20:10:37 runkusahu21211@gmail.comSwadhin sahu 36 6372134087 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (d)    Very little (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/26/2021 14:30:22 anuragpanigrahi00@gmail.comANURAG PANIGRAHI 140 7504791614 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/26/2021 14:36:52 jagannathpalei04@gmail.comJagannath Palei +3 3rd Year / 187 9078398664 (d) 80-100% (d) 89-90% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/26/2021 14:47:31 sonalibiswal208@gamil.comSonali Biswal 28 7894276920 (c) 60-80% (a) 29-49% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time There is nothing to suggest everything is ok.
6/26/2021 14:56:57 swastikprasaddhar@gmail.comSwastik Prasad Dhar 124 7077134833 (c) 60-80% (a) 29-49% (c)Often (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (c) Usually
6/26/2021 15:02:00 prustynitishkumar@gmail.comNitish Kumar Prusty +3 3 rd yr sc./08 9090554740 (d) 80-100% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (a) Disagree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time
6/26/2021 15:16:58 chidanandasahoo2000@gmail.com Chidananda Sahoo +3 3rd Yr science.. Roll no 186 9178252716 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (c)Good (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually The education we get in our college is good.... It also can be better 
6/26/2021 16:05:11 madhuniki258@gmail.comMadhusmita Behera +3 3 rd yr /127 8917563474 (d) 80-100% (c) 69-89% (c)Often (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/26/2021 16:30:33 stitiprangyasingh@gmail.comStiteepragnya singh +32nd year/110 7894562511 (b) 30- 60% (b) 49-69% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (b) Sometimes
6/26/2021 16:36:07 brajlaxmisahoo@gmail.comB.Rajlaxmi 235 9861732565 (c) 60-80% (c) 69-89% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (d) Every time All the things are good but smart class facilities should be provided much better
6/26/2021 17:50:44 arpitasahoo371@gmail.comArpita sahoo 2nd year (geo)-133 8455055371 (c) 60-80% (b) 49-69% (c)Often (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/26/2021 20:43:40 debadattar31@gmail.com Debadatta Rout 38 7325950640 (b) 30- 60% (b) 49-69% (c)Often (d) Excellent (b) Agree (c)Good (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time

6/27/2021 7:29:08 supriyasahoo092@gmail.comSupriya Sahoo 201 7735378321 (a) Below 30% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (b) Neutral (b) Satisfactorily (a) Rarely (b) Neutral (c) Usually (b) Reasonably (c) Occasionally (b) Just satisfactorily (c)   Some what (b) Moderate (c) Agree (a) Rarely
6/27/2021 7:35:59 smrutipp2002@gmail.comSmruti prajna pradhan +3 2nd Year SC. / Roll no. - 166 8018562022 (b) 30- 60% (d) 89-90% (a)Rarely (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually Nothing. Thank you! :)
6/27/2021 7:39:11 snehal.dkl2001@gmail.comSnehal kumar Rout +3 2nd year/ 186 9777519999 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (d) Strongly agree (d) Every time
6/27/2021 7:53:26 mbinodini29@gmail.com Binodini Mohapatra 145 6372950258 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time Good 
6/27/2021 7:55:29 litanpradhan123@gmail.comLitan kumar pradhan 190 6370927714 (c) 60-80% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (d) Significantly (b) Neutral (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (d)    Very little (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes
6/27/2021 7:57:45 sahuashwini09@gmail.comAshwini Kumar Sahu 001 7077282183 (d) 80-100% (a) 29-49% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/27/2021 7:57:54 sahulitu003@gmail.com Lingaraj sahu 30 8117804182 (d) 80-100% (d) 89-90% (a)Rarely (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (d) Every time (c) Agree (b) Sometimes (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/27/2021 8:14:39 sheela.nayak2018@gmail.comSheela Nayak 164 9668536335 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (c)Good (b) Agree (d) Excellent (d) Every time (b) Moderately (a) Disagree (b) Satisfactorily (d) Every time (a) Disagree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (a) Always effective (d)    Very little (d)    Very little (c) Agree (b) Sometimes The teaching process should not b boring
6/27/2021 8:27:36 amiyakumarsahoo601@gmail.comAmiya kumar Sahoo 129 7504752296 (c) 60-80% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (c) Neutral (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (b) Neutral (a)Thoroughly (b) Sometimes (b) Neutral (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (b) Moderate (d) Strongly agree (c) Usually
6/27/2021 8:53:46 preetipandu25@gmail.comT Bhagya laxmi 160 8328887505 (d) 80-100% (a) 29-49% (a)Rarely (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (d) Every time (b) Reasonably (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (b) Sometimes Though their is a scope of improvement still the experience is very good and teaching is also good.
6/27/2021 9:00:06 chikeshpradhan@gmail.comChikesh Pradhan 151 9777057068 (c) 60-80% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (c) Agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time

6/27/2021 10:04:11 arunkantprasad2001@gmail.comArun kant prasad +3 2nd yr Sc./131 7752076789 (b) 30- 60% (a) 29-49% (b) Sometimes (c)Good (b) Agree (c)Good (b) Rarely (b) Moderately (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (c) Partially (b) Usually (a) Always effective (b) Moderate (b) Moderate (c) Agree (c) Usually Yes sir
6/27/2021 10:05:55 adarsh.22.das@gmail.comAdarsh Das 175 7655833606 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (d) Every time (d) Significantly (c) Agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (b) Usually (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/27/2021 18:22:01 Mansisahoo837@gmail.comSantoshi sahoo 132 7735045461 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (c)Good (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (b) Sometimes (c) Partially (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (d) Every time
6/27/2021 21:16:12 shivabratabehera@gmail.comShivabrata Behera 1802AZOOL182 6370102249 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (b) Agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (d) Strongly agree (a)Thoroughly (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (a) Fully (a) Every time (d) Very poor communication(a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
6/28/2021 11:25:31 Sethibikash501@gmail,comShreeman Bikash sethi 239 6370346750 (d) 80-100% (c) 69-89% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (c) Very well (c) Agree (d) Indifferently (c) Usually (c) Agree (c) Usually (a) Fully (a) Every time (a) Always effective (a) To a great extent (a) To a great extent (c) Agree (c) Usually Good
9/9/2021 10:28:01 sahooalok841@gmail.comAlok Sahoo 1902ACHME094 8917626752 (d) 80-100% (c) 69-89% (b) Sometimes (d) Excellent (d) strongly agree (d) Excellent (c) Occasionally (d) Significantly (c) Agree (b) Satisfactorily (d) Every time (d) Strongly agree (d) Every time (d) Slightly (d)  Rarely (d) Very poor communication(a) To a great extent (a) To a great extent (d) Strongly agree (d) Every time
9/9/2021 10:34:31 sidhantbehera205@gmail.comSidhant behera 189 7327057097 (d) 80-100% (d) 89-90% (d) Regularly (d) Excellent (d) strongly agree (c)Good (d) Every time (c) Very well (c) Agree (b) Satisfactorily (b) Sometimes (c) Agree (c) Usually (c) Partially (c) Occasionally (c) Generally ineffective (b) Moderate (b) Moderate (b) Neutral (a) Rarely I love my college


